

Гармония

УРОК VIII. ВОСКРЕСЕНИЕ, ЯВЛЕНИЯ И ВОЗНЕСЕНИЕ ИИСУСА (продолжение).

Б. Сорок дней (см. Деян. 1:3) (продолжение):

3. Восьмое явление: апостолам (и пятистам ученикам) на горе в Галилее (Мф. 28:16, 17; 1 Кор. 15:6).
4. Великое поручение на горе (Мф. 28:18–20; Мк. 16:15–18; см. Лк. 24:46–48).
5. Девятое явление: Иакову (в неизвестном месте) (1 Кор. 15:7а).
6. Последнее явление (явления): всем апостолам в Иудее, вблизи Иерусалима (Лк. 24:44–49; Деян. 1:3–8; 1 Кор. 15:7б).
7. Вознесение с Масличной горы (Мк. 16:19; Лк. 24:50–53; Деян. 1:9–12).

В. Заключительное слово:

1. Заключительное слово о жизни Христа (Ин. 20:30, 31; 21:25; см. Деян. 20:35).
2. Заключительное слово о последующих событиях (Мк. 16:20; см. Лк. 24:52, 53; Деян. 1:12).

ПРОПОВЕДИ

“Вознёсся в славе”
(Мк. 16:19;
Лк. 24:50–53;
Деян. 1:9–12),

Царь грядёт!
(Деян. 1:10, 11),

“Недалеко ты от Царства”
(Мк. 12:28–34),

Прощай
—и
здравствуй!

Завершение уникальной серии

Её цель

Целых четырнадцать месяцев эта серия помогала вам готовиться к воскресным урокам по изучению Библии и к проповедям. Задания для домашнего чтения настраивали вас на *самостоятельную* работу с Библией и изучение жизни Христа. Конечная цель такого изучения—помочь членам церкви всё более уподобляться Христу.

Её польза

Учащиеся Всемирной миссионерской школы используют этот материал для составления проповедей, подготовки уроков по изучению Библии и проведения евангелизационных занятий с необращёнными в течение недели. Один проповедник из африканской республики Бенин написал: “Очень хороший материал для спасения душ и роста церкви. ...Я читаю его почти каждый день для укрепления своего духовного здоровья”. Другой проповедник из Лагоса, столицы Нигерии, сказал: “Польза от этого материала для моего духовного роста огромна”. Брат с Филиппин особенно благодарит за эти выпуски, “рассматривающие” все четыре Евангелия. Община, где он работает и поклоняется, планирует на следующий год использовать этот материал в проповедях. Их желание—возрастать согласно Божьей воле и установить с Ним истинную близость, поступая так, как поступал Господь.

В заключение

В этой серии было предложено сорок четыре урока и более шестидесяти проповедей на основе четырёх книг Библии. Эти четыре книги—Евангелия от Матфея, Марка, Луки и Иоанна—насчитывают восемьдесят девять глав и составляют 45 процентов Нового Завета.

Особая благодарность

Дэвид Ропер работал над этой серией два с лишним года, проведя за подготовкой материала бесчётное количество часов. Мы высоко ценим его молитвенный подход к этому исследованию, а также мудрость и глубокое понимание вопроса.

Эдди Клоэр,
главный редактор